



МЕЖДУНАРОДНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ УНИВЕРСИТЕТСКОГО СПОРТА
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
ФЕДЕРАЦИЯ СТУДЕНЧЕСКОГО СПОРТА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
КАЗАХСКАЯ АКАДЕМИЯ СПОРТА И ТУРИЗМА



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

**ВСЕМИРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ФУСУ
ИННОВАЦИЯ – ОБРАЗОВАНИЕ – СПОРТ**

УНИВЕРСИТЕТСКИЙ СПОРТ: ЗДОРОВЬЕ И БУДУЩЕЕ ОБЩЕСТВА
3-4 ФЕВРАЛЯ 2017 ГОДА

АЛМАТЫ, КАЗАХСТАН



Уважаемые участники и гости!

От имени Организационного Комитета XXVIII Всемирной зимней Универсиады приветствую Вас - участников и гостей Зимней конференции FISU «Университетский спорт: Здоровье и будущее общества».

Мы искренне рады принимать у себя руководителей и организаторов университетского спорта, известных ученых и практиков.

Сегодня во многих странах мира усиленное внимание уделяется улучшению качества жизни и благосостоянию граждан, укреплению здоровья, физическому развитию и духовному воспитанию молодежи. Растет популярность массового спорта и все больше людей делают выбор в пользу здорового образа жизни, стремятся обрести гармонию духа и тела.

Сохранение и укрепление здоровья подрастающего поколения имеет важное стратегическое значение, поскольку речь идет о генофонде нации, а значит и о будущем страны. Университетский спорт играет важную роль в развитии массового спорта, общественной интеграции, пропаганде здорового образа жизни среди молодого поколения.

Проведение зимней конференции FISU в рамках официальной программы XXVIII Всемирной зимней универсиады в г. Алматы и участие в ее работе известных деятелей международного студенческого спортивного движения, авторитетных организаций и научного сообщества, создает благоприятные условия для продуктивного обмена мнениями и выработки предложений по решению насущных проблем и перспектив дальнейшего развития массового студенческого спорта.

Искренне надеюсь, что эта конференция станет стимулом для широкого участия граждан в спортивном движении и ознаменует собой новый этап развития университетского спорта.

Желаю вам плодотворной работы, удачи и интересного общения.

Имангали Тасмагамбетов
Председатель Организационного Комитета XXVIII
Всемирной зимней Универсиады,
Заместитель Премьер-Министра Республики Казахстан



Дорогие коллеги и уважаемые друзья!

Я искренне рад, что имею честь от имени Международной федерации университетского спорта приветствовать Вас на Всемирной Конференции FISU 2017 года «Инновации – Образование – Спорт», которая проходит в Казахской академии спорта и туризма.

Главная тема конференции "Университетский спорт: здоровье и будущее общества" побуждает нас задуматься о мире, в котором будет жить наше будущее поколение. Этот мир принесет новые возможности, но в тоже время поставит серьезные задачи. Нашей целью является не только оценивать и прогнозировать возможные риски, но и готовить сильных лидеров, способных ответить на вызовы времени. Это является важной задачей и FISU стремится внести свой вклад в подготовку будущих лидеров.

Спорт является одним из лучших инструментов для развития лидерских качеств у молодежи, так как он формирует такие ценности как справедливость, уважение к соперникам и различным культурам и религиям. Эти ценности весьма важны для будущих лидеров и помогут сделать мир, в котором мы живем, более безопасным и процветающим. Для нас было бы невозможным достичь наших целей без неопределимого вклада высших учебных заведений. FISU работает в тесном сотрудничестве с университетским сообществом по совершенствованию новых образовательных программ. Всемирная Конференция 2017 года «Инновации – Образование – Спорт» позволит нам продуктивно обмениваться идеями и максимально использовать огромный потенциал университетского спорта.

Желаю Вам много интересных дискуссий!

Олег Матыцин
Президент Международной федерации
университетского спорта



Уважаемые коллеги!

2-5 февраля 2017 года, в дни проведения XXVIII Всемирной зимней Универсиады 2017 года в г. Алматы (Казахстан), состоится научно-практическая конференция Международной федерации студенческого спорта «Университетский спорт: Здоровье и будущее общества». Конференция объединит ученых и специалистов разных стран в сфере физической культуры, спорта и образования для обсуждения перспектив развития международного студенческого движения, места студенческого спорта в современном мире.

Тематика научных направлений, которая будет обсуждаться на данном форуме, связана с решением проблем сохранения и укрепления здоровья молодого поколения, совершенствованием системы физического и нравственного воспитания личности, изысканием путей устойчивой мотивации студенческой молодежи занятиями физической культурой и спортом.

Участники Конференции ФИСУ смогут обменяться знаниями, мнениями и достижениями, а ключевыми спикерами станут авторитетные в мировом сообществе ученые и специалисты.

Организаторы Конференции сделают все необходимое, чтобы Конференция внесла существенный вклад в развитие международного студенческого спортивного движения, способствовала открытию новых путей сотрудничества в области спортивной науки, образования и студенческого спорта.

Ерлан Сагадиев
Председатель Организационного Комитета Конференции ФИСУ,
Министр образования и науки Республики Казахстан



Регистрационный взнос для местных представителей (Казахстан)

Категория	Пре-регистрация (15.09.2016-15.11.2016)	Регистрация на месте
Участники	10 000 тенге	12 000 тенге
Студенты/ аспиранты, магистранты	5 000 тенге	7 000 тенге
Заочное участие		
Участники	3 000 тенге	

В стоимость регистрационного взноса для участников входит: трансфер из аэропорта в гостиницу и обратно, участие в пленарных заседаниях конференции FISU, официальный ужин, кофе-брейки, конференц-сумка с публикациями и раздаточным материалом, транспортировка по городу Алматы, экскурсии по объектам Универсиады.

В стоимость регистрационного взноса для заочных участников входит: сертификат участника Зимней конференции, сборник материалов Конференции (электронном формате).

Заявка на участие

Авторам докладов необходимо заполнить регистрационную форму в разделе «Регистрация» сайте Конференции:

universiade2017conferencealmaty.com

В течении 3-х дней Вы получите уведомление о принятии Вашей заявки.

Экспертная комиссия осуществит отбор докладов для пленарной сессии и ведущих докладчиков секционных сессий. Докладчики пленарных заседаний, вместе со статьями, представляют краткую аннотацию, биографию и фото.

Важные даты

Прием статей и регистрации до 01 декабря 2016 года



I. Цель Конференции

Целью Конференции является обсуждение различных аспектов проблем физического воспитания, сохранения и укрепления здоровья, приобщение студенческой молодежи к занятиям физической культурой и спортом, выявление инновационных физкультурно - оздоровительных и спортивных технологий.

II. Главная тема Конференции 2017 «Университетский спорт: Здоровье и будущее общества»

Подтемы конференции

1. Университетский спорт - путь укрепления здоровья и достижения вершин Универсиады.
2. Проблемы допинга в спорте и антидопинговые технологии
3. Физкультурно-оздоровительные и спортивные технологии в системе массовой физической культуры и спорта.

III. Формы проведения и продолжительность докладов

Доклады:

- на пленарных сессиях- 30 мин;
- ведущие доклады на секционных сессиях- 20 мин;
- доклады участников секционных сессий- 10 мин;
- выступления в прениях- 5 мин.

IV. Официальные языки Конференции: английский, казахский, русский

V. Регистрационный взнос для иностранных представителей

Категория	Пре-регистрация (15.09.2016-15.11.2016)	Регистрация на месте
Участники	60 евро	70 евро
Студенты/ аспиранты, магистранты	30 евро	40 евро
Заочное участие		
Участники	10 евро	



МЕЖДУНАРОДНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ УНИВЕРСИТЕТСКОГО СПОРТА

FISU (Fédération Internationale du Sport Universitaire – Международная федерация университетского спорта) основана в 1949 году и была создана на базе университетов, в целях пропаганды и поддержки спортивных ценностей в гармонии с университетским духом. Пропаганда спортивных ценностей подразумевает дружбу, братство, честность, настойчивость, добросовестность и сотрудничество между студентами, которые в будущем могут занять ключевые позиции в политике, экономике, культуре и промышленности. Спортивные мероприятия FISU включают летнюю и зимнюю универсиады и чемпионаты мира среди студентов, в которых могут принимать участие студенты-спортсмены от 17 до 25 лет (для мероприятий 2016 и 2017 г.г. до 28 лет). Универсиады являются комплексными спортивными соревнованиями и проводятся в нечетные годы, в то время как чемпионаты мира среди студентов проводятся по одному виду спорта и организуются в четные годы.

Помимо спортивных мероприятий, FISU проводит образовательные мероприятия, такие как форум FISU по университетскому спорту; Всемирная конференция FISU по вопросам развития личности через спорт; Всемирная конференция «Инновации – Образование – Спорт»; Саммит FISU Спортивное образование и семинары FISU для молодых лидеров.

Мероприятия FISU под девизом «В здоровом теле – здоровый дух» включают в себя образовательные и культурные аспекты, объединяющие мировой спорт и науку и проходят в духе дружбы и спортивного мастерства. Для развития своей деятельности, реализации программ FISU сотрудничает со всеми крупными международными спортивными и образовательными организациями. Как главный результат данного сотрудничества, в 2015 году, Организация Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) объявила 20 сентября Международным днем университетского спорта, а также совместно со Всемирным антидопинговым агентством (WADA) был разработан учебный материал и руководство по Антидопингу.

FISU состоит из 170 членов-ассоциаций (Национальные университетские спортивные федерации). Каждые четыре года, Генеральная Ассамблея FISU избирает членов исполнительного комитета FISU и совет директоров. Четырнадцать постоянных комитетов консультируют Исполнительный Комитет в своих специализированных областях. Свою ежедневную текущую деятельность Исполнительный комитет FISU возлагает на Генерального секретаря, которому помогает весь штат FISU. Штаб-квартира FISU находится в Лозанне, в Швейцарии. В настоящее время Президентом FISU является Олег Матыцин. Генеральным секретарем и исполнительным директором FISU является Эрик Сантрон.



КАЗАХСКАЯ АКАДЕМИЯ СПОРТА И ТУРИЗМА

История Казахской академии спорта и туризма – старейшего учебного заведения Казахстана тесно связана с историей развития отечественного спорта, становлением и процветанием государства.

В 1944 года был создан Казахский институт физической культуры, а в 2001 году он был преобразован в Казахскую академию спорта и туризма.

Коллективу академии удалось не только сохранить, но и творчески преумножить богатые традиции Казахского института физической культуры.

За годы деятельности вуза подготовлено свыше 25000 специалистов по физической культуре, спорту и туризму, в числе которых около 3000 мастеров спорта и мастеров спорта международного класса, более 100 чемпионов мира, 550 заслуженных тренеров СССР и Казахстана, 28 докторов и более 180 кандидатов наук.

В академии созданы все условия для качественной подготовки специалистов и профессионального роста педагогического коллектива. Образовательную и научно-исследовательскую деятельность осуществляют 12 кафедр, научно-исследовательский институт спорта и научно-исследовательский институт туризма. На базе КазАСТ созданы 6 именных академий Олимпийских чемпионов для подготовки одаренных в спорте детей.

На базе академии трижды проводился один из самых крупных форумов спортивной науки – Международный научный конгресс «Олимпийский спорт и спорт для всех» и международная конференция студентов и молодых ученых «Университетский спорт: Здоровье и процветание нации».

Особо яркую страницу в спортивной жизни вуза занимают выпускники-чемпионы Олимпийских Игр, которые завоевали 57 медалей, из них 29 золотых. Студенты-спортсмены академии составляют основу сборной студенческой команды Казахстана, которыми за период Независимости государства на Всемирных универсиадах завоевано 36 золотых, 45 серебряных и 51 бронзовых медалей.

За большой вклад в развитие университетского спортивного движения в 2015 году Казахская академия спорта и туризма получила титул ФИСУ «Лучший Университет».



ФЕДЕРАЦИЯ СТУДЕНЧЕСКОГО СПОРТА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

С обретением Независимости Казахстана развитию студенческого спорта стало уделяться большое внимание. В 1992 году был создан Национальный студенческий спортивный союз. Сборные команды студентов Казахстана с 1993 года стали принимать участия во Всемирных Универсиадах. В 2001 году Национальный студенческий спортивный союз был преобразован в Национальный спортивный союз университетов, который в том же году был принят в Международную федерацию студенческого спорта (ФИСУ). Однако, в условиях все возрастающей конкуренции на мировой спортивной арене требовалась более гибкая форма и система управления студенческим спортом. В этой связи, по инициативе Казахской академии спорта и туризма, Национальный спортивный союз университетов в 2006 году был преобразован в Федерацию студенческого спорта РК.

Федерация студенческого спорта РК осуществляет свою деятельность через созданные при вузах Казахстана федерации по базовым видам спорта. Президентами этих федераций избраны ректора крупных университетов, которые имеют возможность обеспечить на базе своих вузов развитие одного-двух видов спорта.

Федерация организует работу спортивных клубов университетов, осуществляет подготовку и участие студентов на Республиканских соревнованиях, комплектует сборные студенческие команды для участия на Всемирных Универсиадах, чемпионатах мира среди студентов, организует повышение квалификации тренерских кадров, оказывает содействие по созданию условий для обучения одаренной в спорте молодежи в вузах Казахстана. По инициативе Федерации в Закон РК «Об образовании» было внесено дополнение, в соответствии с которым, юный спортсмен, занявший призовое место на чемпионатах Казахстана, Азии, Европы получает право внеконкурсного зачисления в вуз по специальности «Физическая культура и спорт».

Федерация студенческого спорта Казахстана уделяет большое внимание поощрению победителей и призеров Универсиад, а также их тренеров. Так, по инициативе Президента Федерации студенческого спорта, в целях стимулирования студентов-спортсменов, Правительство Республики Казахстан утвердило: студентам-спортсменам, а также их тренерам за высокие результаты на Всемирных Универсиадах установить премиальные выплаты в размере: за золотую медаль – 15000 долларов США; за серебряную медаль – 10000 долларов США; за бронзовую медаль – 5000 долларов США. Благодаря деятельности Федерации студенческого спорта РК повысилась массовость студенческого спорта, а сборные студенческие команды Казахстана сегодня входят в число сильнейших студенческих команд мира. С 1993 года на Всемирных летних и зимних Универсиадах студентами Казахстана завоевано 36 золотых, 45 серебряных и 51 бронзовых медалей.



Реквизиты:

АО «Казакшкая академия спорта и туризма»
050022, Алматы,
пр. Абая 85/105
телефон: 292-37-36, ф. 292-68-05
БИН 010840001890
расчетный счет ИИК №KZ 078560000000011507
АГФ АО БанкЦентрКредит
РНН 600700016358 БИК КСЖВКЗКХ КБЕ16

Координаторы:

Макогонов Александр Николаевич
Кулахметова Гульбарам Амантаевна
тел: 8 (727) 292 13 96
8 (727) 239 06 51
факс: 8 (727) 292 68 05
e-mail: g.kulakhmetova@fnsu.kz

universiade2017conferencealmaty.com